
Mgr. Zuzana Poľanská – biológia – Dýchanie a obehová sústava 

Práca je zameraná na interaktívne precvičenie a upevnenie poznatkov o stavbe dýchacej 

sústavy a obehovej sústavy, dýchacích pohyboch hrudníka, o zásadách prvej pomoci pri 

zastavení dýchania. Taktiež žiaci upevňujú poznatky o stavbe srdca, o krvných 

elementoch, krvných skupinách a krvných cievach v tele človeka. Formulácia otázok a 

zadaní je podobná so zadaniami testovacích položiek v testoch 

   
Mgr. Petra Hanečáková – 1. stupeň – Matematika hrou 

Práca je zameraná na upevňovanie sčítania a odčítania v obore do 100 hravou formou. V 

práci je prepojenie na rôzne testy z matematiky. V závere si žiaci po vypočítaní daných 

príkladov a za odmenu vyfarbia obrázok. 

   
Mgr. Jaroslav Seman – matematika - Rysujeme kocku 

Záverečná prezentácia je určená pre 7. ročník ZŠ. Slúži na priblíženie postupu pri 

rysovaní kocky a zdokonaľovaniu priestorového videnia žiakov. Zároveň poukazuje na 

spoločné a rozdielne vlastnosti kocky a ďalších priestorových telies. 

   
Mgr. Gabriela Smandrová – prírodoveda - Prečo je Zem guľatá? 

Cieľom prezentácie je žiakom priblížiť slnečnú sústavu - Slnko, planéty a ich mesiace. 

   
Mgr. Eva Bolcarovičová–slovenský jazyk - Slová z prejavu mi ešte znejú v ušiach 

Cvičenia v prezentácii sú zamerané na upevnene a precvičenie učiva tematického celku 

pre 8. ročník rovnomenného s názvom prezentácie. Žiaci si precvičia učivo o nepriamych 

pomenovaniach, frazeologických jednotkách pomocou priraďovacích cvičení, dopĺňacích 

cvičení. Všetky cvičenia sú zamerané na praktické používanie týchto slovných jednotiek a 

ich významy. 

   
Ing. Adriana Hanečáková – chémia - Chemické látky a zlúčeniny 

Prezentácia je určená pre 8. ročník ZŠ. Obsahuje rôzne druhy úloh určených na 

upevnenie vedomostí, a na precvičovanie chemického názvoslovia. Pri práci je potrebné 

pripojenie na internet. 

 
  

 



Mgr. Veronika Totošová – geografia – Severná Európa 

Súbor je určený ako učebná pomôcka pre geografiu v 8. ročníku ZŠ. Cieľom bolo s 

využitím skupinovej práce žiakov zhrnuť základné poznatky o Severnej Európe. V závere 

môže učiteľ  overiť vedomosti žiakov formou krátkych testov. 

   

PaedDr. Slavomír Pajonk – telesná výchova - Atletika 

Prezentácia je určená ako učebná pomôcka pre výučbu tematického celku atletika. Práca 

obsahuje krátku históriu atletiky, rozdelenie atletických disciplín a v závere je zameraná 

na overenie prijatých informácií. Taktiež je tu možnosť analyzovať biomechanickú 

pohybovú štruktúru jednotlivých atletických disciplín.  
   

Ing Mária Jurgovská – fyzika - Meranie hnotnosti pevných telies 

Prezentácia slúži ako učebná pomôcka na výuku predmetu Fyzika pre 6. ročník. Cieľom je 

oboznámiť žiakov so základnými pojmami pri meraní, meradlami, jednotkami hmotnosti, 

ich označením a premenou. 

   

Mgr. Ľubomír Bujnovský – fyzika - Meranie teploty. Teplomer. 

Prezentácia je zameraná na vysvetlenie spôsobu merania teploty v minulosti a dnes. 

Vysvetľuje prácu so stupnicou teplomera s cieľom určiť teplotu meranú teplomerom. 

   

Bc. Jitka Kafková- školský klub detí - Môj denný režim 

Práca je spracovaná pre interaktívnu tabuľu. Jej použitie je možné v ŠKD, aj na predmete 

Ochrana človeka a prírody. Deti si hravým spôsobom zapamätajú určovanie času počas 

dňa. V závere si zaspievajú veselú pesničku. Pri práci je potrebné pripojenie na internet. 

   

Mgr. Eva Maniaková – slovenský jazyk na 1. stupni - Tvrdé spoluhlásky 

Prezentácia je zameraná na opakovanie učiva 2.ročníka o tvrdých spoluhláskach. 

Súčasťou prezentácie sú cvičenia zamerané na ich používanie 

   

 

 

 



Darina Bizubová – prírodoveda pre 4. ročník – Živočíchy ako súčasť prírody 

Opakovanie živočíchov ako súčasť prírody. Žiaci si formou doplňovačiek, tajničiek, 

obrázkov a odpoveďami opakujú poznatky zo živočíšnej ríše hmyzu a rôznych 

spoločenstiev zvierat. 

   
Mgr. Mária Palgutová – anglický jazyk – Ľudské telo 

Prezentácia je zameraná na vyvodenie a precvičenie slovnej zásoby k téme Ľudské telo (The 

human body) formou jednoduchých tvorivých úloh. Je určená pre mladších žiakov. 

 
  

Mgr. Adriana Šebestová–anglický jazyk pre 3.- 4. ročník – Zvieratá, farby a čísla  

Prezentácia je zameraná na opakovanie učiva o zvieratách, farbách a číslach v anglickom 

jazyku. 

   

Mgr. Elena Bujnovská – prírodoveda - Zmysly a zmyslové orgány 

Prezentácia je zameraná na precvičenie a upevnenie učiva o zmysloch a zmyslových 

orgánoch. Rozlíšiť význam pojmov zmysly a zmyslové orgány. 

   
Mgr. Eva Mirgová – voľnočasové aktivity – Dopravná výchova 

Neustály rozvoj dopravy a rast intenzity cestnej premávky prináša so sebou aj negatívne 

dôsledky. Keďže pri dopravných nehodách je rozhodujúcim faktorom ľudský činiteľ, je 

potrebné venovať pozornosť dopravnej výchove detí a mládeže. Pomocou prezentácie si 

žiaci prvého stupňa zopakujú dopravné značky.  

   

Mgr. Jana Gurková – matematika - Rovinné útvary 

Prezentácia je zameraná na zopakovanie učiva 6. až 8. ročníka. Práca pozostáva z dvoch 

častí. Cieľom práce je prehĺbenie teoretických vedomostí o základných rovinných 

útvaroch a precvičenie riešenia jednoduchých slovných úloh zameraných na obvod a 

obsah rovinných útvarov. 

   

 

 



Mgr. Katarína Ferencková – anglický jazyk – Zvieratá 

Prezentácia je zameraná na vyvodenie a upevnenie slovnej zásoby zameranej na tému 

Zvieratá (Animals) formou jednoduchých cvičení, hier a detskej piesne. Je určená 

začiatočníkom. 

   
Mgr. Martina Gurková – dejepis – Veľká Morava 

Práca pozostáva z dvoch častí- teoretickej a praktickej. Je zameraná na upevnenie a 

prehĺbenie učiva o Veľkomoravskej ríši: historické udalosti (vznik, zánik Veľkej Moravy, 

Byzantská misia), osobnosti (Pribina, Mojmír I.,Svätopluk, Mojmír II.), pojmy (hlaholika, 

cyrilika, staroslovienčina). Práca má priblížiť žiakom význam a posolstvo existencie Veľkej 

Moravy. 

   

Mgr. Paula Pisarčíková – slovenský jazyk - Hláska,slabika,slovo,veta 

Prezentácia je zameraná na upevnenie a precvičenie učiva o hláskach,slabikách,slovách a 

vetách v 1.ročníku. 

   
PhDr. Zuzana Timková – slovenský jazyk – Slová cudzeho pôvodu 

Práca je zameraná na upevnenie poznatkov o pravopise a význame slov cudzieho pôvodu 

prostredníctvom tvorivých úloh a práce so slovníkom cudzích slov, ktorý je dostupný v 

elektronickej podobe. Úlohy sú vhodné pre žiakov 8. a 9. ročníka. Žiaci okrem 

teoretických poznatkov si upevnia aj zručnosti týkajúce sa práce so slovníkom. 

   

 


